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Komisja Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej Podokręg w Tarnowie w składzie: 
 
1. Przewodniczący - Władysław Witek 
2. Sekretarz  - Jan Świątek                                                                                                                                                                                          
3. Członek  - Jarosław Wroński 
4. Członek – Bolesław Dziedzina 
 

                                                                            Puchar Polski 
 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Hubert D. 
(KS Koszyce 

Wielkie) 

Otrzymanie drugiego 
napomnienia w 
rozgrywkach 
pucharowych. 

KS Koszyce Wielkie - 
Dunajec Zakliczyn 
(10.04.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 

§ 8 ust. 1 Regulaminu 
Rozgrywek o Puchar 
Polski na szczeblu MZPN 
na sezon 2023/2024 

Otrzymanie drugiego napomnienia w rozgrywkach pucharowych. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
                                       

2. Arkadiusz R. 
(Metal Tarnów) 

Otrzymanie drugiego 
napomnienia w 
rozgrywkach 
pucharowych. 

Iskra Tarnów - 
Unia II Tarnów 
(09.04.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 

§ 8 ust. 1 Regulaminu 
Rozgrywek o Puchar 
Polski na szczeblu MZPN 
na sezon 2023/2024 

Otrzymanie drugiego napomnienia w rozgrywkach pucharowych. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
                                       

  
Klasa Okręgowa Tarnów/Żabno 

 
Lp. Obwiniony Przewinienie 

dyscyplinarne 
Mecz Orzeczenie Podstawa 

prawna 
Uzasadnienie 

1. Arkadiusz Ch. 
Dąbrovia Dąbrowa 

Tarnowska) 

Podważanie decyzji 
sędziowski i 
kompetencji sędziów 

Dąbrovia Dąbrowa 
Tarnowska - 
LUKS Zalipie 
(20.04.2024r.) 

Kara pieniężna 200 zł 
(dwieście złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.28 
Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie 

Zawodnik po otrzymaniu wykluczenia słownie podważał decyzje sędziów 
i kompetencji sędziów – słowna krytyka. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
 

2. Kacper W. 
(LUKS Zalipie) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Dąbrovia Dąbrowa 
Tarnowska - 
LUKS Zalipie 
(20.04.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 
 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Akcja ratunkowa – faul 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
                                                                    

3. Rafał S. 
(KS Rzuchowa) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) - 
konsekwencja 
otrzymania dwóch 
napomnień w meczu 

KS Rzuchowa - 
KS Koszyce Wielkie 
(20.04.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 
 

Art. 62 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Usunięcie przez sędziego z ławki rezerwowej w wyniku otrzymania 
dwóch napomnień (żółtych kartek) – krytyka orzeczeń sędziego. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
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Klasa B Tarnów 
 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Sokół Wałki Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu 

Tarnowiec - 
KS Sokół Wałki 
(20.04.2024r.) 

Kara pieniężna – 150 
zł (sto pięćdziesiąt 
złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie 

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 zawodników  
drużyny Sokół Wałki. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

2. Alfa Siedliska Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu 

Alfa Siedliska - 
KS Biała 
(20.04.2024r.) 

Kara pieniężna – 150 
zł (sto pięćdziesiąt 
złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie 

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 zawodników  
drużyny Alfa Siedliska. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

3. KS Biała Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu 

Alfa Siedliska - 
KS Biała 
(20.04.2024r.) 

Kara pieniężna – 200 
zł (dwieście złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie 

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 6 zawodników  
drużyny KS Biała. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

4. Paweł A. 
(Alfa Siedliska) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Alfa Siedliska - 
KS Biała 
(20.04.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 
 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Akcja ratunkowa – faul 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego.                  

5. Kacper P. 
(Śmigno) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Liwocz Szerzyny - 
Śmigno 
(21.04.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze 

Art. 61 § 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 

Gwałtowne, agresywne zachowanie – kopnięcie przeciwnika bez piłki. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

6. Kacper P. 
(Śmigno) 

Naruszenie norm 
moralno – etycznych 
obowiązujących w 
piłce nożnej – 
umyślne zniszczenie 
mienia. 

Liwocz Szerzyny - 
Śmigno 
(21.04.2024r.) 

 Art. 133 § 2 w zw. z art. 
136 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 

Wezwanie do złożenia pisemnych wyjaśnień w zakresie opisu 
sędziego w załączniku z zawodów w zakresie zachowania 
obwinionego w budynku klubu Liwocz Szerzyny po otrzymaniu 
czerwonej kartki – do dnia 29 kwietnia 2024 roku na adres e-mail: 
biuro@ppntarnow.pl pod rygorem pominięcia stanowiska w sprawie. 

7. Liwocz Szerzyny Naruszenie norm 
moralno – etycznych 
obowiązujących w 
piłce nożnej – 
umyślne zniszczenie 
mienia. 

Liwocz Szerzyny - 
Śmigno 
(21.04.2024r.) 

 Art. 133 § 2 w zw. z art. 
136 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 

Wezwanie do złożenia pisemnych wyjaśnień w zakresie opisu 
sędziego w załączniku z zawodów dotyczącego uszkodzenia mienia w 
budynku klubu Liwocz Szerzyny – do dnia 29 kwietnia 2024 roku na 
adres e-mail: biuro@ppntarnow.pl pod rygorem pominięcia stanowiska 
w sprawie. 

W szczególności wezwanie o: 
- przesłanie zdjęć stwierdzonych uszkodzeń w budynku, 
- przesłanie pisemnego (z podpisem) oświadczenia o zdarzeniu 
świadka Pawła Jasiczka ze wskazaniem co świadek widział, 
- podanie czy Klub złożył na policję zawiadomienie o możliwości 
popełnienia przestępstwa uszkodzenia mienia, 
- wskazanie co zostało uszkodzone oraz czy została oszacowana 
wartość powstałej szkody, 
- podanie czy wobec Klubu Liwocz Szerzyny została złożona 
propozycja naprawienia szkody, a jeżeli tak to przez kogo. 



KOMUNIKAT nr 20/2023-2024 
z posiedzenia Komisji Dyscypliny MZPN Podokręg w Tarnowie z dnia 25 kwietnia 2024r. 

 

 

                                      

 3 

8. Śmigno Naruszenie norm 
moralno – etycznych 
obowiązujących w 
piłce nożnej – 
umyślne zniszczenie 
mienia. 

Liwocz Szerzyny - 
Śmigno 
(21.04.2024r.) 

 Art. 133 § 2 w zw. z art. 
136 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 

Wezwanie do złożenia pisemnych wyjaśnień w zakresie opisu 
sędziego w załączniku z zawodów dotyczącego uszkodzenia mienia w 
budynku klubu Liwocz Szerzyny – do dnia 29 kwietnia 2024 roku na 
adres e-mail: biuro@ppntarnow.pl pod rygorem pominięcia stanowiska 
w sprawie. 

 
Grupy młodzieżowe 

 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Jarosław K. 
(Victoria Koszyce 

Małe) 
(II liga okręgowa B1 

junior młodszy) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Victoria Koszyce 
Małe - 
ZKS Unia Tarnów 
(14.04.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 3 
(trzy) mecze 
 

Art. 62 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 

Usunięcie przez sędziego z ławki rezerwowej w wyniku otrzymania 
czerwonej kartki – słowne posądzenie sędziego o czyn korupcyjny 

 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego oraz złożonych 
wyjaśnień przez obwinionego. 

2. Orzeł Lisia Góra 
(IV liga okręgowa C1 

trampkarz) 

Nie zgłoszenie się 
drużyny do zawodów 

Orzeł Lisia Góra - 
KS Łękawica 
(20.04.2024r.) 

Kara pieniężna – 300 
zł (trzysta złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.14 
Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie 

Drużyna Orzeł Lisia Góra nie zgłosiła się na zawody. 
 
Orzeczono na podstawie decyzji Komisji Gier. 

 3. Patryk Cz. 
(Wolania Wola 
Rzędzińska) 

(I liga okręgowa C1 
trampkarz) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Westovia Tarnów - 
Wolania Wola 
Rzędzińska 
(23.04.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 
 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Akcja ratunkowa – faul 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
                                                                    

4. Łukasz K. 
(LKS Szynwałd) 

(III liga okręgowa D1 
młodzik) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) - 
konsekwencja 
otrzymania dwóch 
napomnień w meczu 

LKS Szynwałd - 
UKS Gryf Pleśna 
(24.04.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz oraz 
kara pieniężna – 200 
zł (dwieście złotych) 
 

Art. 62 § 1 oraz § 5 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Usunięcie przez sędziego z ławki rezerwowej w wyniku otrzymania 
dwóch napomnień (żółtych kartek) – krytyka orzeczeń sędziego. 
Niewłaściwe zachowanie także po otrzymaniu wykluczenia. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
                                                                    

 


